

» गुरुवार दि.२२ सप्टेंबर २०२२

दिव्य
लोकरूप मंगळी दैनिक
लोकप्रभा

Email : divyalokprabha20@gmail.com

धारूर महाविद्यालयात सामाजिक शास्त्रे मंडळाचे उदघाटन संपन्न

किल्ले धारूर । वार्ताहर

येथील मराठवाडा शिक्षण प्रसारक मंडळाचे कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात भाषा व वाङ्मय मंडळ व सामाजिक शास्त्र मंडळाचे उदघाटन कार्यक्रम संपन्न झाला.

या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गोपाळ काकडे तर प्रमुख उदघाटक म्हणून सरस्वती महाविद्यालयाचे प्रा. आशा बुरगे सरस्वती महाविद्यालय केंद्र व प्राध्यापक धनंजय जवळेकर संत गजानन महाविद्यालय खर्डा यांची प्रमुख उपस्थिती होती याप्रसंगी व्यासपीठावर महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य प्राध्यापक महादेव जोगडे पर्यवेक्षक प्रा. सिद्धेश्वर काळे प्रा. डॉ. डी एम भारती प्रा. डी एन गंजेवार प्रा. विठ्ठल

केदारी ,प्रा एन एस वाघमारे, प्रा व्ही डी कापावर या सर्व प्राध्यापकांची उपस्थिती होती सर्वप्रथम भाषा व वाङ्मय मंडळाचे पदाधिकारी व सामाजिक शास्त्र मंडळाचे पदाधिकारी विद्यार्थी यांचा सत्कार प्रमुख पाहुण्यांच्या हस्ते करण्यात आला त्यानंतर विद्यार्थ्यांनी तयार केलेले भिती पत्रक याचेही विमोचन यावेळी करण्यात आले विद्यार्थ्यांनी सामाजिक शास्त्र आणि भाषा या माध्यमातून आपल्या शैक्षणिक प्रगतीच्या माध्यमातून व्यक्तिमत्त्वाचा विकास साध्य करून



ध्यायचा असतो असे मत वक्त्यांनी व्यक्त केले या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा डी एन गंजेवार व प्रा. मंगीलाल राठोड यांनी केले याप्रसंगी त्याने विद्यार्थ्यांना विविध व्यासपीठ निर्माण होणे म्हणून असे उपक्रम राबविले जातात असे म्हणाले त्यानंतर प्रा. आशा बुरगे यांनी विद्यार्थ्यांना साहित्य हा समाजाचा आरसा आहे साहित्याच्या

माध्यमातून आपण व्यक्त होत असतो आणि साहित्य हेच माणसाला चांगले जीवन जगण्यासाठी सहाय्यक ठरत असते असे मत व्यक्त केले दुसरे उदघाटक व वक्ते प्रा धनंजय जवळेकर यांनी इतिहासाच्या माध्यमातून व इतर सामाजिक शास्त्राच्या माध्यमातून आपले ज्ञान कसे संपन्न करता येते आपले जीवन कसे चांगले करता

येते याविषयी माहिती दिली त्यांनी ऐतिहासिक उदाहरण व दाखल्याच्या माध्यमातून विद्यार्थ्यांना सामाजिक शास्त्राचे महत्त्व पटवून दिले नंतर अध्यक्षिय समारोपात प्राचार्य गोपाळ काकडे यांनी विद्यार्थ्यांना अशा मंडळाच्या माध्यमातून आपल्याला मिळालेल्या स्टेजचा वापर करून विद्यार्थ्यांनी आपल्या व्यक्तिमत्त्वाचा सर्वांगीण विकास साध्य करून घ्यायचा असतो असे मत व्यक्त केले यानंतर विद्यार्थी पठाण यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले तसेच कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन वैष्णवी काकडे व सुमती करपे व आभार तनुजा करपे या विद्यार्थिनीने मानले.

धारूर महाविद्यालयात भाषा व वांगमयमंडळे व सामाजिक शास्त्रे मंडळाचे उद्घाटन संपन्न

किळे धारूर । वार्ताहर

येथील मराठवाडा शिक्षण प्रसारक मंडळाचे कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात भाषा व वाङ्मय मंडळ व सामाजिक शास्त्र मंडळाचे उद्घाटन कार्यक्रम संपन्न झाला.

या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गोपाळ काकडे तर प्रमुख उद्घाटक म्हणून सरस्वती महाविद्यालयाचे प्रा. आशा बुरगे सरस्वती महाविद्यालय केज व प्राध्यापक धनंजय जवळेकर संत गजानन महाविद्यालय खर्डा यांची प्रमुख उपस्थिती होती याप्रसंगी व्यासपीठावर महाविद्यालयाचे उपप्राचार्य प्राध्यापक महादेव जोगडे पर्यवेक्षक प्रा. सिद्धेश्वर काळे प्रा. डॉ. डी एम भारती प्रा. डी एन गंजेवार प्रा. विठ्ठल केदारी , प्रा एन एस वाघमारे, प्रा व्ही डी कापावर या सर्व प्राध्यापकांची उपस्थिती होती सर्वप्रथम भाषा व वाङ्मय मंडळाचे पदाधिकारी व सामाजिक शास्त्र मंडळाचे पदाधिकारी विद्यार्थी यांचा

सत्कार प्रमुख पाहुण्यांच्या हस्ते करण्यात आला त्यानंतर विद्यार्थ्यांनी तयार केलेले भिंती पत्रक याचेही विमोचन यावेळी करण्यात आले विद्यार्थ्यांनी सामाजिक शास्त्र आणि भाषा या माध्यमातून आपल्या शैक्षणिक प्रगतीच्या



माध्यमातून व्यक्तिमत्त्वाचा विकास साध्य करून घ्यायचा असतो असे मत वक्त्यांनी व्यक्त केले या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक प्रा डी एन गंजेवार व प्रा. मांगीलाल राठोड यांनी केले याप्रसंगी त्याने विद्यार्थ्यांना विविध व्यासपीठ निर्माण होणे म्हणून असे उपक्रम राबविले जातात असे म्हणाले त्यानंतर प्रा. आशा बुरगे यांनी विद्यार्थ्यांना साहित्य हा समाजाचा आरसा आहे साहित्याच्या

माध्यमातून आपण व्यक्त होत असतो आणि साहित्य हेच माणसाला चांगले जीवन जगण्यासाठी सहाय्यक ठरत असते असे मत व्यक्त केले दुसरे उद्घाटक व वक्ते प्रा धनंजय जवळेकर यांनी इतिहासाच्या माध्यमातून व इतर सामाजिक शास्त्राच्या माध्यमातून आपले ज्ञान कसे संपन्न करता येते आपले जीवन कसे चांगले करता येते याविषयी माहिती दिली त्यांनी ऐतिहासिक उदाहरण व दाखल्याच्या माध्यमातून विद्यार्थ्यांना सामाजिक शास्त्राचे महत्त्व पटवून दिले नंतर अध्यक्षिय समारोपात प्राचार्य गोपाळ काकडे यांनी विद्यार्थ्यांना अशा मंडळाच्या माध्यमातून आपल्याला मिळालेल्या स्टेजचा वापर करून विद्यार्थ्यांनी आपल्या व्यक्तिमत्त्वाचा सर्वांगीण विकास साध्य करून घ्यायचा असतो असे मत व्यक्त केले यानंतर विद्यार्थी पठाण यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले तसेच कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन वैष्णवी काकडे व सुमती करपे व आभार तनुजा करपे या विद्यार्थिनीने मानले.